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RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 
DÉPARTEMENT DE LA VIENNE 

COMMUNE DE LUSIGNAN 
BP 40002 – 86600 LUSIGNAN 

 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 
SÉANCE DU MARDI 23 JANVIER 2024 

 
Le lundi 15 janvier deux mille vingt-quatre, convocation est adressée individuellement à chaque 
conseiller municipal pour une réunion afin de désigner les délégués et suppléants en vue de l’élection 
d’un sénateur le dimanche 17 mars 2024 conformément au décret n° 2024-9 du 5 janvier 2024 prévue 
le mardi 23 janvier deux mille vingt-quatre à 20h00. 
Le mardi 23 janvier deux mille vingt-quatre, à 20h00, se sont réunis les membres du Conseil Municipal 
sous la présidence de Monsieur Jean-Louis Ledeux, Maire. 
 
Etaient présents : Mmes et MM. : Ayrault Brigitte, Bassereau Christelle, Berland Laurence, Carolus 
Coralie, Chaintré Christian, Chapelle Éric, Deroo Charles, Ducroq Agnès, Dugleux Geneviève, Durand 
Jean-Louis, Ledeux Jean-Louis, Marot Catherine, Michaud Jacky, Morel Didier, Sinault Christophe, 
Vadier-Chauvineau Karine, Vaillant Claudine. 
 
Absents représentés : Mmes et Mrs : Braconnier-Gatard Anne (pouvoir à Christian Chaintré), 
Estrade Laurent (pouvoir à Claudine Vaillant), Girard Éric (pouvoir à Jacky Michaud), Herbreteau 
Jean-Loïc (pouvoir à Jean-Louis Ledeux), Alain Sèvre (pouvoir à Didier Morel). 
 
Monsieur Didier Morel est élu secrétaire de séance à l’unanimité des membres présents et 
représentés. 
 
Monsieur le Maire donne lecture de l’ordre du jour :  
 
Désignation des délégués et suppléants du Conseil Municipal pour l’élection sénatoriale 
partielle du dimanche 17 mars 2024. 
 
 

Désignation des délégués et des suppléants du Conseil Municipal  
pour l’élection sénatoriale du 17 mars 2024. 

 
Monsieur Jean-Louis Ledeux, Maire, a procédé à l’appel nominal des membres du conseil, a 
dénombré 17 conseillers présents et a constaté que la condition de quorum posée à l’article L. 2121-
17 du CGCT était remplie. 
Monsieur Jean-Louis Ledeux a ensuite rappelé qu’en application de l’article R. 133 du code électoral, 
le bureau électoral est présidé par le maire ou son remplaçant et comprend les deux conseillers 
municipaux les plus âgés et les deux conseillers municipaux les plus jeunes présents à l’ouverture du 
scrutin, à savoir Madame Geneviève Dugleux, Madame Claudine Vaillant et Madame Coralie Carolus 
et Madame Christelle Bassereau. 
 
Monsieur Jean-Louis Ledeux a ensuite invité le conseil municipal à procéder à l’élection des délégués 
et de leurs suppléants en vue de l’élection sénatoriale du dimanche 17 mars 2024. Il a rappelé qu’en 
application des articles L. 289 et R. 133 du code électoral, les délégués et leurs suppléants sont élus 
sur la même liste, sans débat, à la représentation proportionnelle suivant la règle de la plus forte 
moyenne, sans panachage ni vote préférentiel en respectant la stricte parité. 
 
Monsieur Jean-Louis Ledeux a indiqué que conformément aux articles L. 284 à L. 286 du code 
électoral, le conseil municipal devait élire sept délégués et quatre suppléants. 
 
Avant l’ouverture du scrutin, Monsieur Jean-Louis Ledeux a constaté que 2 listes de candidats avaient 
été déposées. 
Après le vote du dernier conseiller, le président a déclaré le scrutin clos et les membres du bureau 
électoral ont immédiatement procédé au dépouillement des bulletins de vote. 
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Résultats de l’élection 
a. Nombre de conseillers présents et représentés : 22 
b. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 0 
c. Nombre de votants (enveloppes ou bulletins déposés) : 22 
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau : 0 
e. Nombre de suffrages déclarés blancs : 0 
f. Nombre de suffrages exprimés [c – (d+e)]  : 22 
 
 

INDIQUER LE NOM DE LA LISTE  
OU DU CANDIDAT TÊTE DE LISTE 

(dans l’ordre décroissant des suffrages obtenus) 

Suffrages 
obtenus 

Nombre de 
délégués obtenus 

Nombre de 
suppléants 

obtenus 

    
 Liste Jean-Louis Ledeux  17 

 
 6 
 

 3 
 

 Liste Christian Chaintré 
   5 
 

 1 
 

 1 
 

 
Le Maire proclame les résultats : 
 
Liste Jean-Louis Ledeux :  
 

Nom et prénom de l’élu (e) Liste sur laquelle il ou elle figurait 
Mandat de l’élu 

(délégué ou suppléant) 

Coralie Carolus Liste Jean-Louis Ledeux déléguée 

Didier Morel Liste Jean-Louis Ledeux délégué 

Brigitte Ayrault Liste Jean-Louis Ledeux déléguée 

Jacky Michaud Liste Jean-Louis Ledeux délégué 

Geneviève Dugleux Liste Jean-Louis Ledeux déléguée 

Éric Girard Liste Jean-Louis Ledeux délégué 

Catherine Marot Liste Jean-Louis Ledeux suppléante 

Christophe Sinault Liste Jean-Louis Ledeux suppléant 

Claudine Vaillant Liste Jean-Louis Ledeux suppléante 

 
Liste Christian Chaintré :  
 

Jean-Louis Durand Liste Christian Chaintré délégué 

Karine Vadier-Chauvineau Liste Christian Chaintré suppléante 

 
  
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, Monsieur le Maire lève la séance à 20h30. 


